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ATA DA 8O.a (OCTOGESIMA) REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL 
DO JABOATAO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2024

Aos 18 (dezoito) dias do mes de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no 
Plenario da Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, constaram no livro de 
frequencia as assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Erilson Batista 
da Silva, Eurico da Silva Moura, Fernando Sergio de Araujo Pinheiro, Ginaldo Jose 
Trajano do Carmo, Henrique Gomes do Nascimento, Jose Givaldo Ribeiro, Maria Jacinta 
Nascimento da Silva, Marius de Araujo Costa, Sandro Raimundo de Andrade, Tadeu 
Cesar Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. As 09h25min (nove boras 
e vinte e cinco minutos), sob a Presidencia do Senhor Presidents Vereador Adeildo Pereira 
Lins, sendo secretariado pelo 1° Secretario Vereador Fernando Sergio de Araujo Pinheiro, 
e em nome de Deus aberta a Sessao. 0 Expediente constou das seguintes materias: ATA da 
78a (septuagesima oitava) Reuniao Ordinaria da Camara Municipal do Jaboatao dos 
Guararapes, realizada em 17 de outubro de 2024. O Senhor Presidents coloca a ATA em 
Discussao, nao havendo quern queira Discutir, coloca em Vota$ao: Aprovada. Em seguida 
passa para o 1° Secretario, prosseguir com os trabalhos. Requerimentos n.°s: 474 e 
475/2024 de autoria do Vereador Jose Givaldo Ribeiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito 
Luiz Medeiros, em autorizar os Servigos de Saneamento Basico, Drenagem e Pavimentagao 
na Rua Bandeiras, bem como, Pintura de Faixa de Pedestre na Rua Saturnino Pessoa (em 
frente a Escola Planeta Infantil), todos no Bairro de Candeias, neste Municipio. O Senhor 
Presidents coloca os Requerimentos em Discussao, nao havendo quern queira Discutir, 
passa para o 1° Secretario prosseguir com a Ordem do Dia. Requerimentos n.°s: 472 e 
473/2024 de autoria do Vereador Jose Givaldo Ribeiro. Requerimento n.°: 468/2024 de 
autoria do Vereador Erilson Batista da Silva. O Senhor Presidents, coloca os 
Requerimentos, em Discussao. Nao havendo quern queira Discutir, coloca em Votagao:
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Aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, segue para o 1° Secretario fazer a chamada dos 
Vereadores presentes. Segue com os Oradores Inscritos. Com a Palavra o Vereador 
Henrique Gomes do Nascimento, sauda a todos os presentes, a guerreira Vereadora Maria 
Jacinta Nascimento da Silva, e tambem presente no plenario da Camara a Procuradora do 
Municipio de Jaboatao saudar a mesma, diz que veio trazer mais uma reflexao do que viu hoje 
no Bom Dia Pernambuco, sobre as condigbes precarias, condigbes indevidas dos 
equipamentos de academias na divisa entre Candeias e Piedade, aonde foi feito uma materia 
mais uma vez pela Rede Globo, que no qual condiciona e mostra de fato sucateamento dos 
equipamento de academias, sabe-se que a academia se espelha muito na de Recife, a 
academia da cidade, traz autoestima, saude e bem-estar para as familias e principalmente os 
idosos, se deparou hoje com uma imagem impressionante dos equipamentos sucateados, 
enferrujados que alem de estar enferrujado pode trazer graves problemas de saude para as 
pessoas e pode ter urn acidente, entao deixa esse apelo e reforgar junto ao Prefeito, para tentar 
ajudar na melhoria de maneira possivel, ou tirar aquele equipamento total, comegar a trazer 
equipamentos novos e trazer a qualidade de inox, como tern outras academia la no parque no 
centro de Jaboatao e em Prazeres, trazer equipamentos de que possa trazer qualidade, ja 
trazer para Candeias, Barra de Jangada, o que foi falado era que tinha urn projeto da gestao 
anterior de Anderson Ferreira, sobre a questao dos banheiros, que coloque em Barra Jangada, 
Candeias e Piedade nesse entorno para que as pessoas possam fazer suas necessidades, 
onde ficou claro que as pessoas estao procurando os muros ou locais desertos abandonados 
para fazer suas necessidades, muitos deles vao para dentro d'agua para fazer, faz esse apelo 
tambem sobre a questao do banheiro, outra questao que foi discutido e e precise ter bastante 
atengao, foi a questao dos Guarda Municipals que foi colocado urn crucifixo pros Guardas 
Municipais porque nao faz seguranga das orlas, aonde existem varies assaltos na orla, mas e 
precise entender que o efetivo de Guarda Municipal em Jaboatao, e pouquissimo, hoje o efetivo 
deveria ter mais de 1.300 (mil e trezentos) Guardas efetivos e hoje so tern 300 (trezentos) e 
poucos e jamais vao conseguir veneer, conseguir dar qualidade aonde os moradores e a 
sociedade Jaboatonense merece, entao precisam sim cada vez mais fazer concursos, se nao 
se engana tern ja urn concurso em andamento mas as vaga ainda sao pertinente pequenas 
para o tamanho da populagao, aonde foi abordado tambem sobre a questao da engorda, Ja no 
final de Piedade existem relates que o mar ja este chegando quase urn metro faltando para a 
calgada, precisam verificar a questao de infraestrutura em geral para que possa tentar olhar 
essa questao, pedir parcerias com o Governo Federal para que possa ajudar ter uma solugao, 
por ultimo quer parabenizar todos os medicos, hoje e o dia dos medico, dia de quern cuida da 
saude e salva pessoas, entao nao poderia deixar esse dia belissimo, dia importante de saudar
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e parabenizar todos os medicos dentro do estado de Pernambuco, do Brasil e em especial aqui 
de Jaboatao, agradece e finaliza sua fala. Encerrado os Oradores Inscritos. 0 Senhor 
Presidente, em nome de Deus encerra a presente sessao, convocando outra para o dia 04 de 
novembro de 2024 no Horario Regimental e eu 1.° Secretario desta Casa Vereador Fernando 
Sergio de Araujo Pinheiro, mandei lavrar a seguinte Ata que, apos lida e achada por todos 
conforme, vai assinada por mim e pelo Presidents, nos termos do Paragrafo 4° do Artigo 58, 
do Regimento Interne desta Casa (Resolu^ao n.° 12/81). Jaboatao dos Guararapes, 18 de 
outubrode 2024. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x
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